

Opvattingen van het college of burgemeester ex. artikel 33 Reglement van Orde. De griffie zorgt voor verspreiding.
Beantwoording volgt zo snel mogelijk en in ieder geval binnen 4 weken.

Naam en fractie: E.P. Vlaanderen, A. van der Schaaf en C. Weemhoff, Wij Gooise Meren
Datum indiening: 12-07-2023
Datum antwoord: 15 augustus 2023
Onderwerp: Onderzoek bodemverontreiniging tuindorp Keverdijk, Huibert van Eijkenstraat, Naarden

Inleiding

Tijdens de behandeling verhoging krediet Tweemaster bleek bodemsanering volgens de provinciale verordening noodzakelijk omdat onderzoek uitwees dat de bodem verontreinigd is met Lood. Deze verontreiniging is te herleiden naar het voormalige militaire opslagterrein in Keverdijk.

Als er gesloopt gaat worden, is er sprake van grond roeren en is bodemsanering voorgeschreven.

Nu wij weten dat er plannen zijn voor (gedeeltelijke) sloop van de Huibert van Eijkenstraat, maken wij ons zorgen over mogelijke bodemverontreiniging. De ingang van het militaire opslagterrein en de omringende sloot, waar olie en andere stoffen in geloosd werden, bevond zich namelijk in de Huibert van Eijkenstraat.

Vraag 1

Is het college op de hoogte of de eigenaar van de grond (plan Huibert van Eijkenstraat), een onderzoek heeft laten uitvoeren of voornemens is dit te doen naar de staat van de bodemkwaliteit?

Antwoord

Ja, de gemeente is op de hoogte. De eigenaar van de grond in de Huibert van Eijkenstraat, Woningstichting Naarden, heeft nog geen onderzoek laten uitvoeren naar de staat van de bodemkwaliteit. Woningstichting Naarden zal dat onderzoek naar bodemkwaliteit starten, naast ander noodzakelijk onderzoek (flora en fauna etc) op het moment dat dergelijk onderzoek geleverd moet worden voor het verkrijgen van de benodigde omgevingsvergunning voor nieuwbouw aan de Huibert van Eijkenstraat.

Vraag 2

Zo niet, is het college bereid de eigenaar van de grond (woningstichting Naarden) te vragen onderzoek te doen naar de aanwezigheid van mogelijke verontreiniging in de Huibert van Eijkenstraat?

Antwoord

Genoemd onderzoek komt aan de orde bij de aanvraag omgevingsvergunning voor plannen van Woningstichting Naarden met de woningen aan de Huibert van Eijkenstraat. Dat is een standaard procedure en de Huibert van Eijkenstraat vormt daarop geen uitzondering.

Vraag 3

Zo ja, is het college van mening dat het onderzoek volgens de geldende richtlijnen heeft plaatsgevonden?

Antwoord

Zie antwoord vraag 1

Vraag 4

Zo ja, is het college op de hoogte van de uitkomsten van dit onderzoek en is het college bereid deze uitkomsten met ons te delen?

Antwoord

Zie antwoord vraag 1. Zodra de resultaten van onderzoeken beschikbaar zijn is het college graag bereid deze te delen.